
ПРОТОКОЛ № 29 
Загальних зборів членів 

БЛАГОДІЙНОГО ФОНДУ «МАГІСТР»

м. Запоріжжя 13 вересня 2018 р.

Кількість членів Фонду -  29 осіб 
Присутні члени Фонду -  28 осіб
На зборах присутні 28 членів фонду яким належить 96,5% голосів, на підставі цього, збори 
вважаються правомочними.

Порядок денний:

1. Про вибори голови та секретаря зборів та повноваження щодо підписання 
протоколу загальних зборів.

2. Звіт та використання коштів благодійного фонду «МАГІСТР» за 2017-2018 
навчальні роки.

3. Переобрання правління Фонду.
4. Переобрання наглядової ради Фонду та голови наглядової ради Фонду.
5. Різне.

По першому питанню порядку денного слухали Чиж О.Ю. (голова батьківського комітету 
ЗСІП № 7), яка запропонувала обрати головою зборів Кусик О. Б. (голова фонду БФ 
«МАГІСТР»), секретарем зборів Авдееву С. В. (представник батьківського комітету ДНЗ № 
295). Інших пропозицій не надходило.
Вирішили: обрати головою зборів Кусик О.Б. (голова фонду БФ «МАГІСТР»), секретарем 
зборів Авдееву С.В. (представник батьківського комітету ДНЗ № 295). Доручити голові та 
секретарю загальних зборів підписати протокол відповідно до законодавства.

По другому питанню порядку денного слухали бухгалтера благодійного фонду 
«МАГІСТР» Лобко О. А., яка довела до відома присутніх на загальних зборах інформацію 
про надходження та використання коштів фонду за період 2017-2018 навчальні роки. 
Зауважень щодо використання коштів фонду не надійшло, у зв’язку з чим запропоновано 
прийняття рішення про затвердження доцільності використання всіх коштів, що надішли 
на рахунок фонду, та підтвердження того, що витрачені кошти мали цільове призначення і 
були використані з дотриманням вимог законодавства.
Вирішили: Кошти отримані на рахунок Фонду мали цільове призначення і були 
використані з дотриманням вимог законодавства. Затвердити звіт про надходження та 
використання грошових коштів благодійного фонду «МАГІСТР» за 2017-2018 навчальні 
роки.

По третьому питанню порядку денного слухали Кохан Ю.І. (представник ДНЗ №150), 
яка повідомила про зміну у складі батьківського комітету у ДНЗ №150 (на підставі поданої 
заяви про вихід зі складу батьківського комітету закладу), та виникаючої в результаті цього 
необхідності переобрання одного з трьох членів правління фонду.
Слухали голову фонду БФ «МАГІСТР» Кусик О.Б., яка звернула увагу, що правління 
протягом 2017-2018 навчальних років працювало без зауважень, тому запропонувала 
залишити для праці на цій посаді двох попередніх членів правління Малахова І.М.



(представник ДНЗ №285) та Іванченко Н.А. (представник ДНЗ № 295), а також розглянути 
кандидатуру Кохан Ю.І. (представник ДНЗ № 150) та запропонувала долучити Кохан Ю.І., 
до складу членів правління Фонду.
Вирішили: Затвердити правління у складі: Малахов І.М. (представник ДНЗ №285), 
Іванченко Н.А. (представник ДНЗ № 295), Кохан Ю.І. (представник ДНЗ № 150).

По четвертому питанню порядку денного слухали Горіну Я.Є. (представник ЗОШ № 84), 
яка повідомила про зміну у складі батьківського комітету у ДНЗ №290 та ЗОШ №83 (на 
підставі поданих заяв про вихід зі складу батьківського комітету закладу), та виникаючої у 
зв’язку з цим необхідності переобрання двох з трьох членів наглядової ради фонду. 
Слухали голову фонду БФ «МАГІСТР» Кусик О.Б., яка запропонувала для праці на цій 
посаді кандидатури Чиж О.Ю. (представник ЗОШ №7) та Сороколіт А.В. (представник ДНЗ 
№ 262). Крім цього, Кусик О.Б. запропонувала залишити у складі наглядової ради Горіну 
Я.Є. (представник ЗОШ № 84), а також розглянути кандидатуру Горіної Я.Є. на посаду 
голови наглядової ради Фонду.
Вирішили: Затвердити наглядову раду у складі: Сороколіт А.В. (представник ДНЗ № 262), 
Чиж О.Ю. (представник ЗОШ №7), ГорінаЯ.Є. (представник ЗОШ № 84). Вибрати головою 
наглядової ради фонду Горіну Я.Є. (представник ЗОШ № 84).

По всім питанням порядку денного голосували: „ЗА”- одноголосно.
Додаток до Протоколу: список присутніх на загальних зборах членів фонду на 1 аркуші.

Секретар зборів:

Голова зборів:

Авдеева Світлана Василівна

Кусик Ольга Богданівна


